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  令和 7年 2月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 7年 2月 26日（水）午後 2時、別紙、箱根町教育委員会会議

次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午後 3時

40分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、髙畠和之 

 

４ 欠席委員 

  上野里佳、橋口裕子 

 

５ 出席職員 

教育次長：吉田朋正、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

学校教育課副課長：安藤恵実、学校教育課庶務係長：西沢健太 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案４件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長  皆さん、こんにちは。午前中は山のホテルでの卒業記念会へのご出席、あ

りがとうございました。子どもたちの素敵な笑顔をたくさん見ることができ

ました。 

       さて、私立高校の入学試験が今月 2月 10日に、公立高校の学力検査が 2月

14 日にそれぞれ行われましたが、箱根中学校では志願者全員、受験すること

ができました。公立高校合格者発表日は、明後日 2月 28日です。箱根中学校

３年生全員の進学先が決定し、子どもたちの希望に満ちた笑顔が見られるこ

とを切に願うところであります。 

       本日は議案も多めの４件となっております。議事等の円滑な進行へのご協

力をよろしくお願いいたします。 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

       〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R7.1.27

に開催した教育委員会会議の会議録が承認された。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   次第３．教育長等諸報告について、お願いします。 

学校教育課副課長〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕 

会議次第 ４．議案 

日程第１ 議案第６号 箱根町教育委員会表彰規程に基づく被表彰者の決定につい

て 

教 育 長   議事に入ります。本日はお二人欠席ですが、本日の議題は次第のとお

り、議案４件あります。「日程第１議案第６号箱根町教育委員会表彰規

程に基づく被表彰者の決定について」事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第６号朗読、表彰候補者４名について説明〕 

教 育 長   ４名の方が表彰候補者として挙げられていますが、何か今の説明につ

いてご不明な点があれば質問をいただきます。 

        候補者調書の中で、１番、２番は同じ団体からの推薦で、任期を見て

みると、２番の方が５期 10年やってられて、１番の方は４期８年とな

っているので、任期の長い方が１番の方がいいのではないでしょうか。 

学校教育課副課長 そのようにします。 

教 育 長   お願いします。それでは審議に入りたいと思います。委員の皆さんか

ら何かご意見はございますか。特にご意見ないようですので、議案第６

号を採決したいと思います。本議案について、原案のとおり決定するこ

とに賛成の方は挙手をお願いします。 

        全員賛成。よって議案第６号は原案のとおり決定いたしました。 

会議次第 ４．議案 

 日程第２ 議案第７号 箱根町大学等入学資金貸与者の決定について 
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教 育 長   次に移りますが、「日程第２議案第７号大学等入学資金貸与者の決定

について」と「日程第３議案第８号大学等修学資金貸与者の決定につい

て」は、貸与者が同一の議案が２件ありますので、これを貸与者ごとに

一括審議としたいと思いますが、このことについてご異議はございませ

んか。ご意義がないようですので、日程第２議案第７号と日程第３議案

第８号は貸与者ごとの一括審議といたします。事務局は、議案第７号と

議案第８号について、貸与者ごとに一括して説明願います。 

学校教育課副課長〔議案第７号及び第８号朗読、説明〕 

教 育 長   ただいまの説明について、不明な点があれば質問願います。 

        それでは審議に入ります。（貸与者ごとに意見を伺い、承認された） 

        それでは採決をいたします。まず、議案第７号について、原案の通り

決定することに賛成の方の挙手を求めます。全員賛成。議案第７号は原

案のとおり決定いたしました。続いて、議案第８号を採決します。本議

案について原案のとおり決定することに賛成の方は挙手をお願いしま

す。全員賛成。議案第８号は原案のとおり決定いたしました。 

教 育 長   続いて、日程第４議案第９号について事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第９号朗読〕 

生涯学習課長  〔旅館業法第３条第４項の規定に基づく施設環境の意見について説

明〕 

教 育 長   ただいまの説明についてご不明な点は何かございますか。それでは審

議に入ります。委員の皆さんから何かご意見はございますか、特に無い

ようですので、議案第９号を採決します。本議案について原案のとおり

決定することに賛成の方の挙手を求めます。全員賛成。よって議案第９

号は原案のとおり施設環境が著しく害されるおそれがないものと認め

ます。 

        議案は、以上となります。 

なし 

教 育 長   次第６ 報告事項の「令和７年度予算査定の結果について」お願いし

ます。 

学校教育課長、生涯学習課長〔資料１に基づき説明〕 

会議次第 ４．議案 

 日程第３ 議案第８号 箱根町大学等修学資金貸与者の決定について 

会議次第 ４．議案 

 日程第４ 議案第９号 旅館業法第３条第４項の規定に基づく施設環境の意見につ 

           いて 

会議次第 ５．協議事項 

会議次第 ６．報告事項 

（１）令和７年度予算査定の結果について 
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委   員   土曜塾の今後の見通しはどうですか。 

学校教育課長  令和６年度は例年に比べると参加生徒が少ないのですが、その原因が

何なのかは分かりませんが、希望する生徒がいる限りはその受け皿とし

てやっていきたいと思っています。生徒が減ったから、利益が出ないか

らやめるとか、そういう話にはならないと思っています。 

委   員   仙石原公民館のエレベーターの出来上がりはいつですか。 

生涯学習課長  ７月末です。 

教 育 長   それでは報告事項（２）お願いします。 

学校教育課副課長〔資料２に基づき説明〕 

教 育 長   それではもう事前に見ていただいている、ということですので、それ

を含めて何かありますか。 

委   員   生涯学習の方は、分からなかったので評価できませんでした。 

生涯学習課長  昨年度から、生涯学習の方も数値化で評価するということで評価票を

変更しました。数値として実施結果がでているところなどで評価をして

いただければと思ったのですが。 

教 育 長   それでは、委員さんにも以前の評価票と比べて評価しにくくなったと

ころなどを整理していただいて、来年度の評価に反映させていただきた

いです。 

委   員   学校教育課の方は１０点とか、点数で評価されているが、生涯学習課

の方はされていない。 

教育次長    学校の方も含めて５段階くらいの評価が良いのではないか。 

教 育 長   その辺のことが次回の評価に反映できるようであれば、今後検討して

いきましょう。 

委   員   中学校の自己評価が低いので、評価をつけるのが困りました。 

教 育 長   無理にいい評価をする必要はないので、正当な評価をした方が学校も

伸びると思います。実際に学校に足を運んでいただいて適正に評価して

いただければいいと思います。 

委   員   全国平均と比べているところがあるのですが、箱根の場合は母数が少

ないので、それが正当な比較になるのかが分からない。学校で何人を対

象にしたとかが分かると評価がしやすいと思います。 

教 育 長   それでは報告事項（３）お願いします。 

庶務係長    〔資料３に基づき説明〕 

会議次第 ６．報告事項 

（２）令和６年度教育委員会・学校評価について 

会議次第 ６．報告事項 

（３）令和 7年度箱根町学校規模並びに異動職員数について 

会議次第 ６．報告事項 

（４）令和 6年度箱根町園・小・中一貫教育アンケート結果について 
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教 育 長   それでは報告事項（４）お願いします。 

学校教育課副課長〔資料４に基づき説明〕 

教 育 長   それでは進めます。報告事項（５）をお願いします。 

学校教育課副課長〔資料５に基づき説明〕 

委   員   新聞教育の効果は上がっていますか。 

教 育 長   本日は指導主事が不在で、細かいところは説明できませんが、また総

合教育会議で報告したいと思います。 

教 育 長   それでは、次第７ 連絡事項に移ります。「卒業（園）式・入学（園）

式への出席者について」説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔資料６に基づき説明〕 

会議次第 ８．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 

教 育 長   それでは次第８．その他です。委員の皆さんの方から次回の会議で協

議したいことがございますか。 

        ４月の定例会は総合教育会議と同日になります。日程を決めます。 

学校教育課副課長４月 24日か 25日の午後になります。 

教 育 長   ４月 24日（木）でよろしいですか。例年 13 時 30 分から総合教育会議で

15時から教育委員会会議となります。 

        それでは長時間にわたり大変お疲れ様でした。２月の定例会をこれで

終了したいと思います。ありがとうございました。 

         

 

【午後３時 40分閉会】 

 

会議次第 ６．報告事項 

（５）令和７年度箱根町園・小・中一貫教育基本方針について 

会議次第 ７．連絡事項 

（１）卒業（園）式・入学（園）式への出席者について 


